ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ

ИОННЫЕ УРАВНЕНИЯ РЕАКЦИЙ.

1.Суммы всех коэффициентов в полном и сокращенном уравнениях реакции между гидроксидом железа (III) и серной кислотой равны

1) 16 и 22                2) 22 и 8        3) 28 и 18           4) 14 и 10

2. Суммы всех коэффициентов в полном и сокращенном уравнениях реакции между гидроксидом бария и серной кислотой равны:

        1) 9 и 3        2) 10 и 3       3) 12 и 6        4) 9 и9

3. Суммы всех коэффициентов в полном и сокращенном уравнениях реакции между карбонатом натрия и соляной кислотой (с образованием углекислого газа) равны:

    1) 11 и 6          2) 10 и 6        3) 11 и 7           4) 10 и 7

4) Суммы всех коэффициентов в полном и сокращенном ионных уравнениях между гидроксидом натрия и сульфатом магния равны:

      1) 10 и 3    2) 12 и 6   3) 10 и4  4) 12 и 4

5. Суммы всех коэффициентов в полном и сокращенном уравнениях реакции между хлоридом бария и сульфатом меди ( II) равны:

         1) 7    и  7    2) 9  и 3    3) 12  и 6    4) 9   и 7

6. Суммы всех коэффициентов в полном и сокращенном ионных уравнениях реакций между азотной кислотой и гидроксидом бария равны :

        1) 10  и 3              2) 12 и 3                 3) 10   и 4          4) 12   и  4

7.Сумма коэффициентов в полном и сокращенном ионных уравнениях реакции между серной  кислотой и гидроксидом калия равна:

         1) 10 и 3      2)6 и 4      3) 7  и3     4)  12  и 4.

8. Сумма коэффициентов в полном и сокращенном уравнениях реакции между азотной  кислотой и гидроксидом лития  равна:

    1) 10  и 3    2) 7 и 3   3) 6  и 4    4) 12 и 4. 

